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ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ

ΚΟΙΝ.:  Ως Π.Α.

ΘΕΜΑ:  «Ολοκλήρωση του υποέργου Β’ της Λιμνοδεξαμενής Ξεριά Αλμυρού Μαγνησίας»

ΣΧΕΤ:     Η Ερώτηση  1914/16-12-2021

Απαντώντας  στην  παραπάνω  Ερώτηση  που  κατέθεσε  η  Βουλευτής  κα Α.  Παπανάτσιου,  σας

πληροφορούμε τα εξής:

Αναφορικά με την ολοκλήρωση του υποέργου Β’ «Κατασκευή αγωγού μεταφοράς νερού από

Λιμνοδεξαμενής Ξεριά Αλμυρού Ν. Μαγνησίας» για την κάλυψη των αρδευτικών αναγκών των

αγροτών και την εξοικονόμηση νερού, σημειώνονται τα κάτωθι:

Η  πράξη «Κατασκευή  Λιμνοδεξαμενής  Ξεριά  Αλμυρού  Ν.  Μαγνησίας»  είναι  ενταγμένη  στο

Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

Σε φάση κατασκευής βρίσκεται το 1ο υποέργο: «Κατασκευή Λιμνοδεξαμενής Ξεριά Αλμυρού Ν.

Μαγνησίας», ενώ παράλληλα ενεργά είναι και τα υποέργα: «Απαλλοτριώσεις», «Αποζημιώσεις»,

«Αρχαιολογία»,  «Τεχνικός  Σύμβουλος»,  «Δαπάνες  ΔΕΔΔΗΕ  –  ΔΕΗ»  και  «1η ΣΣΕ  –  υποέργου:

“Κατασκευή Λιμνοδεξαμενής Ξεριά Αλμυρού Ν. Μαγνησίας”». 

Σχετικά με την κατασκευή του υποέργου Β’, απαιτείται επικαιροποίηση και έλεγχος – διόρθωση

της παλαιάς μελέτης. Για τον σκοπό αυτό, ο Δήμος Αλμυρού σε συνεννόηση με το Υπουργείο

Αγροτικής Ανάπτυξης και  Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) έχει  αναλάβει  την επικαιροποίηση – έλεγχο της

μελέτης κατασκευής του αγωγού μεταφοράς ύδατος από την Λιμνοδεξαμενή Ξεριά στην περιοχή

κατασκευής  του  αρδευτικού  δικτύου.  Σύμφωνα  με  δήλωση  του  Δήμου  Αλμυρού  η  μελέτη

αναμένεται να παραδοθεί στο ΥΠΑΑΤ έως το τέλος Ιανουαρίου 2022.

Με την παραλαβή της μελέτης, η  Δ/νση Τεχνικών Έργων και Αγροτικών Υποδομών του ΥΠΑΑΤ,

θα μπορεί να δημοπρατήσει το υποέργο Β’.

Για την μελέτη του αρδευτικού δικτύου που αφορά στην άρδευση περίπου 7.000 στρεμμάτων, ο

Δήμος Αλμυρού πρότεινε  να αναλάβει  την εκπόνηση της μελέτης και  την παράδοσή της στο
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ΥΠΑΑΤ, το οποίο θα αναλάβει την υλοποίηση κατασκευής  του έργου του αρδευτικού δικτύου με

την ένταξή του στο επενδυτικό πρόγραμμα που θα είναι σε εξέλιξη εκείνη την χρονική περίοδο. 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ : 
Βουλευτή κα Α. Παπανάτσιου 
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